

5К класс, 01.12.2025

1 декабря в 5 К классе прошёл урок в рамках проекта «Разговоры о важном» на тему «Домашние питомцы». Занятие было направлено на то, чтобы сформировать у школьников осознанное и ответственное отношение к животным, развить экологическую культуру и понимание важности заботы о «братьях наших меньших», а также познакомить ребят с волонтёрской деятельностью в сфере защиты животных.



Работа строилась поэтапно, с чередованием видеоматериалов и обсуждений.

Сначала учащиеся посмотрели **видеоанонс темы с Даниилом Муравьёвым**. Этот ролик помог ребятам включиться в тему, задуматься о том, почему люди заводят домашних питомцев и какую роль животные играют в жизни человека.

Далее школьники прослушали беседу **«Говорим о важном» с Верой Митиной** — президентом Благотворительного фонда помощи бездомным животным «Ника». Эксперт рассказала о том, как важно ответственно подходить к решению завести питомца, о реальных трудностях, с которыми сталкиваются владельцы, и о работе приютов.

После этого ученики посмотрели **видеоролик «Пять дел для друга»**, из которого узнали, какие простые, но важные действия каждый может предпринять, чтобы помочь животным: от сбора корма до распространения информации о приютах. Ролик наглядно показал, что даже небольшие добрые дела имеют значение.

Затем ребята познакомились с **фильмом Движения Первых «Волонтёры»**, который раскрыл тему добровольческой помощи животным — как школьники и взрослые могут участвовать в заботе о питомцах, не оставаясь равнодушными к чужой беде. Фильм вдохновил ребят примерами реальных волонтёрских инициатив и показал, что помочь животным — это не только обязанность специалистов, но и дело каждого неравнодушного человека.

В завершение урока учащиеся прослушали беседу **«Говорим о важном» с Дмитрием Цыпиним**, которая дополнела обсуждение практическими советами: как правильно ухаживать за питомцами, как вести себя при встрече с бездомными животными и куда обращаться за помощью в сложных ситуациях.

В ходе заключительной беседы школьники активно делились мыслями: обсуждали, что значит быть ответственным хозяином, почему нельзя бросать животных, как можно помочь приютам и почему важно рассказывать другим о гуманном отношении к питомцам. Ребята пришли к выводу, что забота о животных — это не только радость, но и серьёзная ответственность, требующая времени, терпения и доброты.